

Партийная жизнь

Парторганизация завода в борьбе за план и культуру производства

В истекшем 1940 году парторганизация завода проделала значительную работу по улучшению работы предприятия в целом и отдельных его участков. Зависательно улучшились контроль парторганизации за качеством и количеством производства, в частности руководителей, а также удалось помочь парторганизации хозяйствами руководителями в выполнении государственных заданий. Например, мартовский план № 1 в течение ряда лет не выполнял государственного плана.

Некоторые спешат даже утверждать, что при существующем оборудовании и даже наличии рабочих квалифицированных не может справиться с планом. Парторганизация выявила ряд причин, мешающих работе цеха. К этому ряду был привлечен партийный актив, выработаны организационные и технические основы.

После всестороннего изучения вопроса на заседании цехового комитета были поставлены докладом на заочном собрании и секретаря парторганизации.

Парторганизация выявила ряд причин плохой работы цеха, указав на них руководителю цеха и парторганизации, потребовав от директора завода и цехового отделения более действенной помощи цеху, акцентировав внимание всего парторганизации на низком уровне трудовой дисциплины, наличии значительного количества брака и аварий, слабой партийно-массовой работы в цехе и на других недостатках.

Не ограничиваясь данными уведомлениями через два месяца был поставлен вопрос на парткоме с проверкой, как выполняется первое решение парткома. Руководители цеха и отделения знали, что их проверят и уже ряд мероприятий, предложенных парткомом, было проведено или подготовлено и проведено в жизнь. В результате приняты мер не хватало улучшить работу. Крикая активный поход на них, браки стали уменьшаться, трудовая дисциплина улучшилась, производство выполняло плана в течение месяца в месяц, рос и в декабре цех впервые с 1936 года выполнял план.

Осуществляя контроль за проведением в жизнь Указа от 26 января парторганизация, что большой процент партийцев трудящихся находится на заводах рабочих, нельзя приходить на завод и слабо охватываемых массовой работой. Были выявлены одновременно во всех цехах собрания молодежи где присутствуют значительное количество молодежи, приходящей в завод не по добротности. Многие из них в условиях собрания присутствуют впервые. Молодым рабочим было обязательно разъяснено как о политическом,

так и о хозяйственном значении Указа. Результат немалый оказался. Партиями трудовой дисциплины за счет категории рабочих была значительно снижена.

Партия и правительство придает большое значение и в области культуры производства. Партийный комитет проводит партийно-техническую конференцию по качеству выпускаемой продукции завода и было внесено значительное количество (около 250) предложений от участников конференции по улучшению качества продукции. В настоящее время парторганизация цехов и партийного завода приступают и проецируют эти предложения в жизнь. Партия требует от своих членов, чтобы они личным примером возглавляли социалистическое соревнование, показывая образцы трудовой героизма и государственной дисциплины.

Парторганизация изучила производственные показатели комбинатов производственной, показала обязательность парторганизации с вопросом об авангардной роли коммунистов на производстве. Результат также немалый оказался. Количество станков, удорожен и потерь первого кассового комбинатов значительно возросло (с 152 цех. до 198 цех.).

Металлический комбинат № 2 ВКП(б) тов. Кубизин, бригадир его смены металлургический член ВКП(б) тов. Талышкин, мастер холоднокатаного листового цеха оле секретаря цеховой парторганизации тов. П. В. Кудзюк, старший сварщик цеховой парторганизации тов. Трубицкий № 1 член ВКП(б) тов. Хохлов и многие другие члены и кандидаты партии с чистым сознанием практическими делами оправдали высокое звание коммунистов.

Вспомогательные цеховые отделы в работе завода и цехов парторганизация в 1940 году по сравнению с 1939 годом, превратил огромная работа впервые для того, чтобы вывести завод в передовую

перену металлургических заводов Парторганизациями и хозяйственными руководителями на до узнать свое значение и помочь нашим цехам. Получить ответственность и повысить требовательности к руководителям вспомогательных цехов завода — таких, как чугуноплавильный, откаточный, доломитный, транспортный, металлургический и другие. Ответственность отдельных руководителей вспомогательных цехов резко ухудшить работу завода, выводит из равновесия основные цехи, как мартовский и другие.

Парторганизация цехов и партийно на установить более тесную связь с бухгалтерией завода. Экономические показатели на все надо излучать руководителями. Правильная оценка экономических показателей и своевременно принятые меры помогут значительно уменьшить себестоимость продукции и тем самым снизить и ликвидировать огромные убытки завода.

Большое место человек выделено на работу социалистическое соревнование, но это не предел. Не должно быть ни одного рабочего не взявшего на себя социалистических обязательств. Надо шире развернуть новую достигая планов станков, сделать их достоянием каждого рабочего и помочь отсталым рабочим получить до уровня передовых.

Совершенно недостаточно парторганизация завода и хозяйственные руководители уделяли внимания в истекшем году культуре производства. Греть на оборудовании, захламленности цехов и рабочего места должны стать центром внимания всей парторганизации. Там, где грязь и беспорядок, не может быть высокой производительности, там невозможно тренировать и. Надо решительно выжить из цехов по чистоту у отдельных передовых руководителей, объявив их захламленности и грязь, недостатком гигиены и порядку в главнейших цехах завода заместителей, охрана труда и техника безопасности и парторганизация должны привлекать этих нерадивых людей и строгой административной и партийной ответственности. В 1941 году должен стать будоражит людей инициативы и Выпускных металлургов.

Парторг И. ВКП(б) И. Родин.

Извещение

Партийный комитет ВКП(б) организует для рабочих и ИТР завода изучающих историю ВКП(б), консултаций: 20 февраля 1941 г. по 4 главу Краткого курса истории партии и 25 февраля в 9 часов по 7 главу.

Консултации будут проводиться в указанный день в 5 часов вечера в парткоме завода. На консултации приглашаются коммунисты, комсомольцы и ИТР. Партия.



На заплечах в ветеране инженером марксизма-ленинизма при магнитогорском горном ВКП(б). На переднем плане, слева, студент университета (справа налево): Ф. Ф. Соколовский, А. С. Захарченко и Р. Ю. Соколовский.

Фото С. Васильев.

Фото ТАСС.

СИЛА СОРЕВНОВАНИЯ

На отчетно-выборном собрании парторганизации цехового цеха № 2 коммунисты резко критиковали партбюро старого цехового цеха за плохое руководство социалистическим соревнованием. Партбюро не мобилизовало парторганизацию на борьбу за выполнение плана, не добилось подлинно авангардной роли коммунистов на производстве. Уста справедливую критику, данную в адрес прошлого состава бюро, партбюро цехового цеха удалось больше внимания вопросам производственного социалистического соревнования и стахановского движения.

В развитии стахановского движения сейчас цех занял ведущее место. Коллектив первым выдвинулся в социалистическое соревнование инициатором XVIII Всесоюзной партконференции, «обязавшись» повысить производительность труда и вызвал на соревнование другие цехи нашего завода. Обязательность рабочих и командиров производства своего цеха не развилась в дело. Успешно выполнял программу 1940 г. и в январе коллектив работал хорошо.

У нас нет такого рабочего, который бы не выполнял норму. Успехов в выполнении производительности труда мы добились благодаря тому, что коммунисты нашего цеха идут в первых рядах борьбы за укрепление производственной и технологической дисциплины на участках.

В заводном отделе смена, возглавляемая мастером-коммунистом тов. Галькиным, не только в месяц перевыполнила производственную программу. В горячем отделе отлачивает смену, руководимая членом партии, депутатом областного Совета Александром Трубицким тов. Паршиным Я. И. Шаршиным: Губов, Парунов, Колпаков трудятся образцово. Не отстает от них и беспартийные сварщики Свердловов, Кривошеи, Торожкин, Колобов, Глазков.

Парторганизация воспитывает в каждом рабочем чувство ответственности за порученное дело, за весь цех, последовательно укрепляет тесную связь с массами, своевременно откликается на запросы и нужды трудящихся.

Отстакивая участки, у нас была выведена миф. Мы изучили причины плохой работы, оказалось, что здесь плохой обстояли с укреплением трудовой и технологической дисциплины. Партбюро развело рабочих этого участка об их ответственности за выполнение плана. Теперь данный участок стал передовым. Нерадивцы мифа т. Соболев, Дюбинин и другие, ранее не выполнявшие нормы, стали стахановцами.

Вильной шлохой воспитали масс является сознание в цехе производственной дисциплины. Борясь рабочую установку, борясь с индивидуализмом, как выполнял план. На встрече стахановцев и командиров цеха 16 января обсуждался доклад начальника цеха Г. Быстрова об итогах 1940 г. и заданиях к мюню 1941 году. Выступающие стахановцы поставили нам испытать ряд существенных недостатков, мешающих стахановской работе.

Мы неоднократно на партбюро обсуждали вопрос о социальном, оказывая помощь индивидууму в этом деле, пока не шире организуем стахановское движение. Сейчас соревнование участвует 285 рабочих и командиров производства. Соревнуется смена со сменой, агрегат с агрегатом.

Проводима массово-политическую работу среди масс, мобилирует работников на выполнение производственной программы, на повышение производительности, способствует по-новому организации социалистического соревнования и его высокую форму стахановское движение.

П. Кудалькин. Секретарь партбюро цехового цеха № 2

ПОБЕДИЛИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

„СЕКРЕТЫ“ НАШИХ ПОБЕД

Вальтеры сталковов и инжениро-технических работников металлургического цеха одержали крупную победу, вернув себе прежнюю славу передового цеха на заводе. Переходящие производные заводские подстанции металлургического цеха в прошлом месяце достигли рекордных результатов в работе. Производственный план января на 116 процентов Нам удалось резко сократить простой оборудования. При этом в 11 процентах оборудования стало всего лишь 8,5 процента. Более 27 тонн сэкономил топишка и по сравнению с прошлыми месяцами выкупила больше продукции. У нас теперь нет рабочих, выполняющих нормы.

Лучших показателей в соревновании в цехе добился смены тов. Кубышкин, бригады стала тов. Талышкин. За образцовое выполнение производственных заданий коллектива смен тов. Кубышкин получил переходящее знамя цеха. В феврале этот коллектив своего работал отлично, имея по производительности самые высокие показатели.

В чье порождение секретов является? Ответ: Ростом достигло благодаря сыграло социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партконференции. С большими политическими и производственными успехами становились рабочие на сталковом заводе, как победит подвигами сталковов, с честью выполняли свои обязанности.

заведения. Нельзя забыть и тех, кто в тот факт, что в пример другим, мы хорошо подготовились в работе в зимних условиях. Несмотря на суровые январские морозы, внутрицеховое оборудование работало бесперебойно. Много в выполнении и перевыполнении производственных плана помогли нам наши рабочие рационализаторы Механик тов. Райков, альфонский Быстров, Баландин и другие дали немало ценных предложений, способствующих чуждым и плодотворным работам. Например, внедрение альфонского тов. Быстрова сокращает время, необходимое на уборку окановки на подстанции, ускоряет процесс перемалывания. Механик Т. Райков предложил на десятидневном производственном конкурсе изменить текстолитовые. В прошлом чуждым подстанции очень часто выходили из строя, вран много времени простояла. С текстолитовыми подстанциями вран вот уже в течение продолжительного времени работает бесперебойно.

Сейчас металлургичка имеют все возможности в том, чтобы и программу февраля выполнить досрочно, выдать за полтора десятилетия продукции своего цеха. Мы приложим все усилия к тому, чтобы достойно оправдать почетное звание передовиков социалистического соревнования.

А. Калинин.
Начальник металлургического цеха.



На снимке: Тов. Талышкин, руководитель передовой бригады альфонского металлургического цеха.

Как мы работали

Сегодня счастливым народ Советского Союза отвечает XVIII Всесоюзной партконференции. К этому знаменательному дню мы, сталковники металлургического цеха, как и все металлурги, готовились давно и серьезно. Свои производственные подвиги мы с гордостью посвящаем XVIII Всесоюзной конференции большевиков.

На производстве я работал давно, 16 лет я выработал в металлургическом цехе, горячо люблю свой специальность. Коллектив нашей бригады успешно овладевал сталковскими методами работы. Все альфонские под руководством знаменитого бригадира тов. Талышкина нашего передовиками производственные нормы. Мы систематически являем по 10-12 тонн штрипов сверх плана.

И, ставшая все свои силы и знания любому делу, воспитывая в своих товарищах чувство ответственности и любви к замечательному социалистическому труду. Для того чтобы не вымалки как можно больше продукции, я всегда стремился к рационализации производства. Несколько моих рационализаторских предложений, внедренных в производство, помогли бригаде трудящихся, ускорили процесс работы, увеличили качество продукции.

Сталковское движение обеспечило нам высокие заработки. Когда и не был сталковником, мой заработок не превышал 400 рублей, а сейчас я зарабатываю в месяц 1200—1300 руб.

Те высокие производственные показатели, которых я добился в соревновании, я обязуюсь закрепить в дальнейшей работе и буду работать только по сталковски.

А. Баландин,
Вальщик металлургического цеха.

Упорно отстаиваем первенство

Вот уже в течение 3-х месяцев коллектив нашей бригады держит первенство в социальстическом соревновании металлургов.

Готовясь к XVIII Всесоюзной партконференции, мы заключили социальстический договор со своей бригадой. При этом мы оговорились, что коллектив нашей бригады обязался выполнить самое лучшее задание в январе. Производственная программа этого месяца нами выполнена на 123 процента. Более десяти тонн печника сэкономили мы благодаря тому, что стали экономить топливо, заменяя его лучшим тугоплавким штрипом. Такие сталковники,

такие же: Панин, Баландин, Быстров, Терехов, и другие часто трудятся на своих постах, нашего первенства достигнув, не останавливаются на достигнутом.

Среди рабочих, работающих на нагревательной печи, особенно отличились старшие альфонские Соловьев. В результате их неустанной работы процент стал не простоявшей и минуты. Печника бригада бесперебойно снабжает стан хорошо прогретой болванкой.

В феврале мы точно также не уступили первенства в соревновании. Наши станки работают по 12 лет и нормами производственных побед. Сила социальстического соревнования ломает все преграды, обеспечивает нам высокий производительность труда.

Кубышкин,
Мастер металлургического цеха.

Привет отличникам соревнования!

Наши рабочие металлургического цеха получили письмо от краснофлота тов. Авакумова, ранее работавшего в металлургическом цехе. Николай Авакумов горячо поздравляет металлургический цех с гордыми победами XVIII Всесоюзной конференции большевиков.

И борьба будет отличником боевой и политической подготовки, — пишет тов. Авакумов.

Кто-то — даже Терехов и Соловьев с честью, и если поздравит, отдам за родную все силы и жизнь.

В настоящее время Николай Авакумов овладевает военной специальностью летчика-стрека. Он готовится себя в будущем бригады с бригады вышней военной школы.

М. Герасимов.

ЛУЧШИЕ СТРОИТЕЛИ

День открытия XVIII Всесоюзной партконференции лучшие бригады сварщиков старотрубного цеха встретили отличным производственным трудом, повышением качества выпускаемых труб. При этом активное участие в социальстическом соревновании металлургов, бригада замечательного сварщика тов. Глазкова изо дня в день перевыполняет производственный план. На 130 процентов выполнил задание цеха по производству качественных труб, а в отдельные дни их производительность превышает 160 процентов. Другими волевыми этой бригады, борясь за повышение количественных показателей, и в жарких условиях имеет хорошие результаты. Если раньше здесь имелись значительный процент брака, то в настоящее время бригады тов. Глазкова имеет брак значительно ниже плана. На пич № 4 не только бригада тов. Глазкова имеет хорошие производственные показатели. Здесь все сварщики работают хорошо и отлично.

На пич № 2 лидерство в соревновании принадлежит бригаде тов. Рысова. На 120 процентов и выше выполняли сварщики этого коллектива производственный план.

В нашем цехе развернута настоятельная борьба за сокращение брака, за увеличение

выхода годных труб. С этой целью учет брака по бригаде разделен на виды с такими расчетами, чтобы более точно выявлять причины брака и ликвидировать пути дальнейшего улучшения. В настоящее время, с точки зрения качества, несомненным сортом является труб 3 дюйма. При производстве этого сорта из металла в месяц по использованию металла мы не удались в выполнении годового задания. Коллектив бригады переработал брак были захлесты, то с переходом на прокату труб своим случаем захлестов нашего сорта, все поочередно сократились, но окончательно брак не изжит. Наличие большого отхода металла, наличие брака труб может нам до минимума сократить брак. Сварщики станок № 2 и 3 обязаны сейчас с целью сокращения брака более тщательно организовать технологический процесс производства. Нам предстоит и сократить отход на первом конце труб. Посуду штрипов надо делать как можно дальше от передней крышки и вперев штрипов производить с исключительной равномерностью. При соблюдении этих несложных правил процент брака нашего уменьшится.

П. Карпов,
Начальник старотрубного цеха.

Мастер Кривоногов

В цехе было невозможно жарко. Яркие языки пламени вымалки из огня печи, обдавая жаром работников цеха. Работал Петр Кривоногов, направляя все свои силы, торжественно хватая за горячую печь и поднимая тяжелые крышки, прикрывая одна печь. 12 часов напряженного труда охватывало индивидуальное десятидневное задание.

Нервничая работалося расплавлено. Петр Кривоногов, несмотря на жар, выполнял свою работу. Кривоногов в металлургическом цехе. Он хорошо знает специальность, привык, усвоив руководит коллективом, проявляет большую заботу о производстве.

— Плохо мы работали в прошлом, мало продукции выпустил наш цех, — говорит мастер Кривоногов, — за 12 часов сумел мы вымалкивать не более 3—4 тонн штрипов...

— А сколько сейчас в среднем выдаете за штрипов за смену? — спрашиваем мы Петра Кривоногова.

— В последнее десятилетие больше производим мы сейчас в 8 часов — не без гордости отвечает нам мастер.

За много лет работы на производстве Петр Васильевич Кривоногов воспитал немало замечательных специалистов, крупных специалистов по прокатуному делу. А. Н. Бобров, работавший сейчас директором одного из заводов, Баландин — начальник металлургического цеха, Талышкин — главный сталковщик нашего завода. Вспомогательными работниками цеха и много других товарищей училось у Петра Васильевича Кривоногова искусство делать прокат. Сейчас в цехе, который руководит П. Кривоногов, находится немало молодых энтузиастов социальстического цеха. Имена таких сталковов, как тт. Фелоров, Киселев и другие хорошо известны всему коллективу завода.

— Раньше самый квалифицированный прокатчик зарабатывал не более 12—15 руб., а сейчас сталковник зарабатывает 1000—1200 рублей. Наши сталковники народ умный и богатый, серьезные ребята, когда добиваются за их жизнью и работой — радостно рассказывают нам Петр Васильевич Кривоногов.

Б. Личнев.

